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1. Los contenidos de la convocatoria son:

23%

72%

5%

Muy fáciles de entender

Fáciles de entender

Difíciles de entender

Muy difíciles de entender



CONVOCATORIACONVOCATORIACONVOCATORIACONVOCATORIA 2008200820082008

2. La documentación a aportar por las asociaciones 

es: 

15%

72%

10%
3%

Muy fácil de conseguir

Fácil de conseguir

Difícil de conseguir

Muy dif ícil de conseguir
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3. El plazo desde la apertura de la convocatoria hasta 

la presentación de su memoria

inicial ha sido:

92%

3%5%

Mucho tiempo

Suficiente

Poco tiempo

Muy poco tiempo
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4. En relación a la convocatoria 2008, la elaboración 

de la memoria inicial y del presupuesto ha sido: 

3%

59%

33%

5%

Muy fácil

Fácil 

Complicada

Muy complicada
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5. La justificación del proyecto mediante la elaboración de la 

memoria final le parece: 

28%

69%

3%

Muy buena

Buena

Deficiente

Muy deficiente
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6. Su relación con la Oficina de Voluntariado en ríos ha sido: 

51%46%

3%

Muy fácil

Fácil 

Complicada

Muy complicada
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7. La ayuda que desde la Oficina de Voluntariado en Ríos se le 

ha ofrecido ha sido: 

59%

38%

3%

Muy buena

Buena

Deficiente

Muy deficiente
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8. La gestión de su proyecto dentro Programa de 

Voluntariado en Ríos ha sido: 
3%

26%

61%

10%

Muy difícil

Difícil

Fácil

Muy fácil
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9. ¿Cómo tuvo noticia de la existencia del Programa 

de Voluntariado en Ríos?:

39%

5%
30%

3%

10%

13%
A través de la página Web del

M inisterio

A través de la Guia para el Voluntariado

Ambiental en Ríos

A través de la Confederación

Hidrograf ica correspondiente

A través del Ayuntamiento

Por haber part icipado anteriormente en

otras convocatorias

Otros
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10. ¿Ha recurrido a la Oficina de Voluntariado en Ríos 

para solventar contratiempos surgidos durante su 

participación en el PVR?:

84%

11%

5%

Si

En alguna ocasión

No
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11. ¿Cuáles han sido los aspectos que considera más 

positivos del Programa de

Voluntariado en Ríos?:

22%

42%

17%

10%

3%3%

3% La libertad de acción a la hora de elegir

líneas de actuación

La alta aceptación social, asi como la

educación ambiental

La mejora del medio ambiente

El trabajo con voluntarios

La Of icina de Educación Ambiental y

Voluntariado en Ríos

La totalidad del Programa

La coordinación con las inst ituciones

implicadas
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12. Tras su experiencia ¿qué considera que podria 

ayudar en la mejora del Programa de Voluntariado en 

Ríos?:

10%

24%

15%
25%

3%

10%

5%
8%

Un mayor presupuesto para la ejecución

Una mejora de los t ramites

administrat ivos

Una mayor comunicación a t raves de

pág. Web, foros, publicidad, etc.

Un adelanto en las fechas de realización

M ejor comunicación con las CCHH

M ayor plazo de ejecución

No modif icaría nada

Posibilidad de cambiar part idas
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13. ¿Qué tipo de ayuda sería la más necesitada por 

su ONG: de personal, logística, de materiales, de 

afluencia de voluntarios,…?:

12%

23%

7%

14%

14%

21%

2%

5%

2% Financiera

Logíst ica

Administrat iva

Afluencia de voluntarios

M ateriales

Recursos humanos

Difusión

No sabe/no contesta

Inst itucional


